

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 300 lei.
Félévre 150 lei.
Negyedévre 75 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

A husvéti mérkőzések.

— A Wienerneustädter SC vendégszereplése. — A Kinizsi nagy gólarányu győzelme, a TAC eldöntetlenje. — Két olimpiai trialmérkőzés. — Az olimpiai futballtorna sorsolása. — Az FTC katasztrófális veresége az MTK-tól. —

Románia husvéti sporteseménye közül szokás szerint megint a temesvári nemzetközi mérkőzések magaslottak ki.

Ezuttal a Wienerneustädter S. C. volt vendégszereplő csapat, melyet hosszú utjára a Niederöstrerr. Fussball-Verband elnöke Eduard Mayer, a klub vezetőségéből pedig Leopold Löw alelnök, Edvin Herzog futball szakosztályi elnök és Fritz Humuňák titkár kísérték el.

A vendéglátó ezuttal a Kinizsi volt, melynek agilis vezetősége mindent megtett, hogy vendégeinek kellemessé tegye az ittartózkodást bemutatván a város nevezetességeit és látványosságait.

A CR is felhasználta a kínálkozó alkalmat és beható értekezést folytatott a fentebb említett urakkal a sportértekezés élénkebbi tétele és egyéb sportügyek tárgyában.

A vendégcsapat bemutatkozása nem járt sikerrel, bár a csapat kétségtelenül jó futballt játszik: de a nemzetközi mérkőzés horribilis költségeit nem az ilyen mérkőzésekért akarják egyesületeink megkockáztatni. Nálunk a nemzetközi mérkőzés célja: tanulás és ezt a célt a jelen esetben nem érthetjük el, mert a nyújtottak nem haladták meg a mi csapataink tudását, amit az elért eredmények is igazolnak.

A csapat, sőt mindkét napon a mezőny legjobb embere az egész külön klasszist képviselő középfedezet: Wegner, aki biztos helyezkedésével, okos passzaival és minden körülmények között abszolút fair játékával, a közönség osztatlan szimpatiaját nyerte meg. Mellette Gerlitsch bal és az első napon Corinhaldi jobb szélső játéka szerzett élvezetet, a többi közepes játékos, a tartalék kapus Baumgarten pedig gyenge.

Játékuk rövid, lapos passzjáték, mozgásuk gyors és energikus, ami a második napi száraz talajon kellően érvényesült is. Az első napon az idegen környezet s a hosszú ut fáradalma gyengítette a játékokat, második napon azonban — talán, mert a kudarcot is ki akarták reparálni — elevenebb, szebb játékot produkáltak.

Mindent összevéve, a játék élvezetes, a második napi egyenesen izgató volt s ha sokat nem tanultunk is, de igazoltuk, hogy a külföldi II. osztályu csapatainál jobbak, vagy legalább is egyenrangúak vagyunk.

A mi csapataink közül a Kinizsi eredményesebben és szebben játszott. Elejétől végig ő volt az ur a pályán s ha a vendégek le is jutottak a kapuig, Ritter kitűnő helyezkedéssel tette ártalmatlanná lövéseiket. A csatársor régen

játszott ilyen elevenen és egymás megértésével.

A TAC össze nem szokott csapata az I. féldőben bizonytalan volt, a II. féldő sorozatos balszerencséje után az elvesztett mérkőzést eldöntetlenné tenni azonban olyan munka volt, mely minden dícséretet megérdemel. Izelítőt adott a csapat ebben a 10 percben arról, hogy hogyan tudna játszani, ha volna szíve hozzá.

A mérkőzéseket vezető Keller és Szika gyengéknek bizonyultak s téves ítékezéseik joggal váltottak ki elégedetlenséget az előmérkőzések kitűnő bírái után a közönség és játékosokból egyaránt.

A Husvétvasárnapra beköszöntött szép idő a közönség ezreit vitte ki a pályára s így a vállalkozás anyagilag is jól sikerült.

Kinizsi—Wienerneustädter SC 5:0 (3:0).
Nemzetközi mérkőzés. — Biró: Keller (TMTE). —

Az eredmény a Kinizsi megsemmisítő fölényt látszik tanusítani, a játék lefolyása azonban nem mutatta ezt. Az osztrákok a mezőnyben többször, egyenrangúak voltak a Kinizsivel és jól működő halvesoruk, melyből Wegner centerhalf kitűnő játéka messzire kimagaslott, újra és újra támadásba vetette a csatárláncot, mely azonban határozatlannak, habozónak röviden gólképtelennek mutatkozott a kapu előtt. Egy-egy lövésüket pedig a kitűnő kondícióban lévő Ritter védte, fölényes biztonsággal. A Kinizsi csatárai ezzel szemben ötletes, szép támadásokat vezettek, fürgék voltak, kemények és sokat, minden helyzetből lőttek is, úgy hogy támadásaik mindegyike nagy veszélyt jelentett a Baumeister, által gyengén védett osztrák kapura.

A mérkőzés az osztrákok támadásával indul, a 2. percben eredménytelen kornert is érnek el. A Kinizsi azonban csakhamar lábrakap, erélyes támadást vezet s az 5. percben a védelem helyezkedési hibájából Zemler kiszökik és közelről megszerzi a vezető gólt. Kölcsönös támadások után, melyek mindkét kaput foglalkoztatják, a 18. percben Tänzer lövi oldalról a második gólt. Kezdet után osztrák támadás, de Drabek fölé lö. A 25. percben a Kinizsi rug eredménytelen kornert. Két perc múlva már Kreiser lö hajszálnyira mellé. A 28. percben Tänzer lefut, pontos beadása körül kavarodás keletkezik s végül Neufeld halóba nyomja a labdát. A féldő további része hullámozó játékkal telik el.

A második féldő, melyet már bajnokcsapatunk tart végig kezében biztosan, újra az osztrákok támadásával indul, a 6. percben Drabek helyezett lövést védi Ritter. A Kinizsi tá-

madása 11. p.-ben kornerral végződik. A 21. p.-ben Gerlitsch lö fölé. A 25. p.-ben Tänzer beadását Zemler kapásból gólba továbbítja. A Kinizsi további támadása során Neufeld két erős lövését védi Baumeister biztosan, a 36. perben Tänzer lefutását ives, helyezett lövéssel fejezi be, mely kapufáról pattan a hálóba. A további játék eredménytelen. Riternek kétszer is van alkalma tudását bemutatni.

Keller meglehetősen határozatlanul bíráskodot. Az ofszájd helyzetek megítélésében sokszor tévedett, több osztrák támadást fujt le lesállás miatt tévesen. A Kinizsi két gólját nem ítélte meg.

Wienerneustädter SC. Baumeister — Lang, Ungerböck — Primisser, Wegner, Fürst — Corinhaldi, Sander, Kreiser, Drabek, Gerlitsch.

Kinizsi Ritter — Kondor, Hoksári — Fenyvessy, Vogl, Kilianovits — Tänzer, Frech I, Neufeld, Zemler, Frech II.

Kinizsi—TMTE 4:0 (4:0).

— Biró: Humalak Fritz (WnSC) —

A Kinizsi az egész mérkőzésen fölényben volt, csatárai azonban csak az első féldőben küzdöttek ambícióval.

Elsősorban Tänzer, valamint Ritter és Vogl volt elsőrangú.

A TMTE-nél a védelem, Grell II. nélkül, bizonytalan volt, a halvesorban Tillsz elégtett ki, Teszler mint half megfelelt.

A játékot K. támadás vezeti be Zemler a 6. percben 11-esből a vezető gólt rugja. Ezután Tänzer játékában nyílik alkalma a közönségnek gyönyörködni. Az ő pontos beadását fejele be Zemler, (11. perc.) majd ugyancsak az ő beadásából rugja Zemler a harmadik gólt. (22. per.). Végül a 32. percben Zelenka átdolgozza magát a védelmen és közelről az utolsó gólt szerzi meg.

A második féldőben a Kinizsi csatársor unottan játszik s a meccs teljesen ellaposodik. Az utolsó percben Teszler kiszökve tiszta helyzetbe kerül, Ritter azonban merészen lába elé veti magát, megzavarja s így a TMTE-t a biztosnak látszó gólból fosztotta meg.

TAC—Wienerneustädter SC. 3:3 (1:1)

— Biró: Szika János. —

A Kinizsi előző napi nagygólarányu győzelme után a TAC hívei szintén győzelemre számítottak de a végén örülniök kellett, hogy sikerült a mérkőzést eldöntetlenné tenni. Talán soha nem igazolódott be jobban, mint ezen a mérkőzésen, hogy a futball nagyrészen szerencsejáték is, mert három lépésről üres kapu mellé, 11-est félrerugni, berugott labdát érvényteleníteni a „pech” nek olyan sorozata, mely szinte páratlan a maga nemében.

A vendég csapat játéka ma határozottan jobb volt az előző napinál, összjátékuk jobban kidomborodott s a száraz talajon biztosan és fürgén mozogtak. Legjobb emberük ma is Wegner volt, aki a közep fedezet nehéz posztján biztosan működött és csatársorát frontban tudta tartani. A szélsők, különösen Gerlitsch, ma is brilliroztak, a TAC védelem azonban legtöbbször



Minden sportember gumikabátot visel

-1- 950 Lei-től feljebb kapható a **LINOLEUMNÁL**

résen állt s a beadásokat veszélytelenné tette. A TAC legjobb csapatával állott ki s csatársorát Holz és Schneider beállításával tette veszedelmesebbé. Fedezetsorában Österling és Golub jó munkát végzett, Zimmermann gyengébb volt, mint máskor. A védelem nem volt hibamentes.

Kezdés után a vendégek támadnak s már az első percben kornert érnek el. Tovább támadásban maradnak, majd a TAC veszi át ezt a szerepet s a 18. percben Kozovits büntetőrúgásából Holz megszerzi a vezetést. További TAC támadások eredmény nélkül, míg a 26. percben Drabek beadását Sander a kapuba juttatja (1:1). Ujra TAC támadások s a 38. percben Schneider labdája centiméterekkel kerül a kapu mellé.

A II. féldőben a TAC kerül fölénybe, de támadásai befejezését a balszerencse akadályozza. Előbb Schneider gurítja a labdát 3 méterről a kapu mellé, majd a bíró nem ad meg egy szabályosan elért gólt s végül Kozovits lő egy 11-est a kapu mellé. A Wnst. felszabadul a nyomás alól s a 27. percben Kozovits hibájából, a 30. percben büntetőrúgásból gólt ér el (1:3). Mindenki elkönnyveli a vereséget, amikor a TAC újból belefekszik s a 38. percben Majoros beadásából Holz, a 39. percben pedig kavarodásból Zimmermann gólt lőnek és beállítják az eredményt (3:3).

Wnst. AC: Baummeister, — Ungerböck, Lang, — Kremismaier, Wegner, Fürst — Drabek, Strausz, Kreiser, Sander, Gerlitz. TAC: Kossuth, — Onodi, Kozovits, — Golub, Österling, Zimmermann, — Majoros, Holz, Krausz, Schneider, Lukinich.

TAC—TMTE 1:0 (1:0).

— Bíró: Herzog Edwin (WnSC) —

A TAC a vasárnapi nemzetközi mérkőzésre való tekintettel Golubbal megerősített második garnitúrát szerepeltette, amely azonban egységesebb játékot produkálva így is eléggé erősnek bizonyult arra, hogy a munkások hanyatló formát mutató csapatát legyőzze.

A győztes csapatban Szepessi kapusnak nem volt jó napja, a hátvédek közül Janovits volt a biztosabb, a halvesor szorgalmasan dolgozott, a csatársorban a Kerschek—Grell I balszárny volt elemében.

A TMTE védelménél erősen érezhető volt Grell II, hiánya, valószínűleg ez volt az oka Kriszt kapus bizonytalan védésének is. A fedezetek közül Tillus és Koch játéka emelkedett ki, utóbbi leszokhatna erőszakos játékmódoráról. A csatársorban Teszler különöset nem mutatott.

A játék elején a TAC, később a TMTE került fölénybe. A győztes gól a 29. percben esik, amikor korner után Reiter lövését Kriszt rávetéssel védi, de kiejti a labdát, amelyet Grell I. helyez be.

A második féldőben lanyha a játék Grell I. és Kerschek kapufa lövésén kívül említésreméltó momentum nem volt, a 30. percben a bíró Teszler Ternovics elfautó-lása miatt kiállítja.

A bíró tisztét Hercog Edwin a Vienerneustädter SC vezetője látta el, aki, kitűnően és erős kézzel vezette a mérkőzést.

Vidéki eredmények.

Arad. Mérkőzések a bronzember-vándordíjért. Vasárnap. Glória—AAC 3:1 (1:1). Mérsékelt nivóju mérkőzés. A Glória góljait Vasváry, Chovjka és Müller, az AAC-ét Singer lőtte. — AMTE—ATE 1:0 (1:0). Az egyetlen gólt Auer II. rugta. — Hétfő. AAC—ATE 1:1 (0:0). Kétszeri meghosszabbítás sem hozott döntést. Góllövők: Romváry és Feldmann. — Glória—AMTE 1:1 (1:0). Az AMTE jó formája meg-
lepetés. Góllövők: Bali és Auer II.

Nagyvárad. Vasárnap. KKASE—Egyetértés 1:0 (0:0). — Hétfő. NAC—KKASE 3:0 (1:0). Állandó NAC-főlény. Mindhárom gólt Rónai lőtte.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Amerika eddig 32 olimpiai futóbajnokságot nyert.

— hat olimpiai futóversenyt. —

A párisi olimpiának a már lezajlott si és korcsolyaversenyek csak kisebb jelentőségű bevezetői voltak, mert a világverseny egész programja a nagy esemény, a július 5-én kezdődő atlétikai olimpiász köré csoportosul. Erre a hétre várják Párisba a legnagyobb idegenforgalmat, mert Amerika, Anglia, Svédország és Finnország atlétagárdájának összecsapásából remek küzdelmeket, új világrekordokat remélnek.

Az olimpiász évében megérdemlik az olimpiai győztesek, hogy megemlékezzenek róluk. Az eddig lezajlott hat olimpiáson, amint ismeretes, Amerika versenyzői domináltak az atlétikai versenyeket. A hat olimpiáson 54 futóbajnokságot rendeztek, amelyekből

Amerika 32 futóbajnokságot hódított el.

Utána Anglia szerepelt a legjobban 20 bajnoksággal. Ha Kanada és Dél-Afrika győzelmét az angol győzelmekhez adjuk, akkor Nagy-Britannia 15 győzelemmel szerepel a győztesek listáján. A kontinens atlétikája, Finnország feltünéseig, nagyon gyöngén szerepelt az olimpiászokon Franciaország két győzelmet, Görögország egy győzelmet szerzett. Ennyi volt az egész Stockholmig, Kolehmainen föltünéseig. Finnország a két legutolsó olimpiáson Kolehmainen és Nurmi révén négy futógyőzelmet aratott. A listának egyik érdekessége, hogy

Németországból, Svédországból, Hollandiából, Magyarországból eddig egyetlen futó sem szakította el győztesen az olimpiai célszalagot.

Az itt közölt lista szemléltető módon mutatja a rekordok fejlődését is. Az olimpiászokon nagyon sok világrekordot javítottak meg, amelyekből azonban most már csak a következő hat olimpiai és világrekord áll fenn:

400 méter: Reidpath 48.2, 800 méter: Meredith 1 p. 51.9, 110 m. gát: Thomson, Kanada, 14.8 mp. 400 m. gát: Loomis, Amerika, 54 mp. 4×100 m.: Amerika, 42.2 mp. 4×400 m.: Amerika, 3 p. 16.6 mp.

Másik érdekessége a bajnoki listának, hogy Amerika versenyzői csak rövid és középső távolságokon uralták a versenyeket, ellenben 5000 métertől 10.000 méterig egyetlen olimpiai bajnokságot sem nyertek meg. A jenkai futók különösen a gátfutásokban voltak utolérhetetlenek. Az összes gátbajnokságot megnyerték, mert az antwerpeni győztest, a kanadai születésű Thomst is Amerikához kellene számítani, miután, mint a kaliforniai egyetem diákja versenyzett Amerikában és életében egyetlenegyszer futott csak Kanada színeiben, az antwerpeni olimpiáson. Az eddig lezajlott hat olimpiász futóversenyeinek győzelmi listáját itt közöljük.

100 méter.

Világrekord: 10.4 mp. Paddock, Amerika. 1896—Athén: Burke (Amerika) 12 mp. 1900—Párizs: Jarvis (Amerika) 11 mp. 1904—St. Louis: Hahn (Amerika) 11 mp. 1908—London: Walker (Dél-Afr.) 10.8 mp. 1912—Stockholm: Craig (Amerika) 10.8 mp. 1920—Antwerpen: Paddock (Am.) 10.8 mp.

200 méter.

Világrekord: 21.2 mp. Paddock. 1900—Párizs: Tewkesbury (Amer.) 22.8 mp. 1904—St. Louis: Hahn (Amerika) 21.6 mp. 1908—London: Kerr (Kanada) 22.4 mp. 1912—Stockholm: Craig (Amerika) 21.7 mp. 1920—Antwerpen: Woodring (Am.) 22 mp.

400 méter.

Világrekord: 48.2 mp. Reidpath, Amerika. 1896—Athén: Burke (Amerika) 54.2 mp. 1900—Párizs: Loug (Amerika) 49.4 mp. 1904—St. Louis: Hillman (Amer.) 49.2 mp.

1908—London: Halswell (Anglia) 50 mp. 1912—Stockholm: Reidpath (Am.) 48.2 mp. 1920—Antwerpen: Rudd (Dél-Afr.) 49.6 mp. 800 méter.

Világrekord: 1 p. 51.9 mp. Meredith, Am. 1896—Athén: Flack (Anglia) 2 p. 14 mp. 1900—Párizs: Tysoe (Anglia) 2 p. 14 mp. 1904—St. Louis: Lightbody (Am.) 1 p. 56 mp. 1908—London: Sheppard (Am.) 1 p. 52.8 mp. 1912—Stockholm: Meredith (Am.) 1 p. 51.9 mp.

1500 méter

Világrekord: 3 p. 53 mp. Nurmi, Finnor. 1896—Athén: Flack (Anglia) 4 p. 33.2 mp. 1900—Párizs: Bennett (Anglia) 4 p. 6 mp. 1904—St. Louis: Lightbody (Am.) 4 p. 5.4 mp. 1908—London: Sheppard (Am.) 4 p. 3.4 mp. 1912—Stockholm: Jackson (Anglia) 3 p. 56.8 mp. 1920—Antwerpen: Hill (Anglia) 4 p. 1.8 mp.

5000 méter.

Világrekord: 14 p. 35.3 mp. Nurmi, Finn. 1912—Stockholm: Kolehmainen (Finnor.) 14 p. 36.6 mp. 1920—Antwerpen: Guillemot (Franciaország) 14 p. 55.6 mp.

10.000 méter.

Világrekord: 30 p. 40.2 mp. Nurmi. 1912—Stockholm: Kolehmainen (Finnország) 31 p. 20.8 mp. 1920—Antwerpen: Nurmi (Finnország) 31 p. 45.8 mp.

Maratoni futás (42.200 m.)

1896—Athén: Louys (Görögország) 2 óra 55 p. 20 mp. 1900—Párizs: Thento (Franciaország) 2 óra 50 p. 45 mp. 1904—St. Louis: Hiels (Amerika) 3 óra 28 p. 53 mp. 1908—London: Hayes (Amerika) 2 óra 55 p. 18 mp. 1912—Stockholm: Mc Arthur (Dél-Afrika) 2 óra 36 p. 54.8 mp. 1920—Antwerpen: Kolehmainen, (Finnország) 2 óra 32 p. 35.8 mp.

110 m. gátfutás.

Világrekord: 14.8 mp. Thomson (Kanada). 1896—Athén: Curtis (Amerika) 17.6 mp. 1900—Párizs: Kraenzlein (Amer.) 15.4 mp. 1904—St. Louis: Schule (Amer.) 16 mp. 1908—London: Smithson (Amerika) 15 mp. 1912—Stockholm: Kelly (Amerika) 15.2 mp. 1920—Antwerpen: Thomson (Kanada) 14.8 mp.

400 m. gátfutás.

Világrekord: 51 mp. Loomis, Amerika. 1900—Párizs: Tewkesbury (Am.) 57.6 mp. 1904—St. Louis: Hillman (Amerika) 53 mp. 1908—London: Bacon (Amerika) 55 mp. 1920—Antwerpen: Loomis (Am.) 54 mp.

4×100 méter.

Világrekord: 42.2 mp. Amerika. 1912—Stockholm: Anglia 42.4 mp. 1920—Antwerpen: Amerika 42.2 mp.

Olimpiai staféta (1600 m.)

1908—London: Amerika 3 p. 27.2 mp.

4×400 méter.

Világrekord: 3 p. 16.6 mp. Amerika. 1912—Stockholm: Amerika 2 p. 16.6 mp. 1920—Antwerpen: Anglia 3 p. 22.4 mp.

Ausztrália a következő atlétákat küldi a párisi olimpiára: E. W. Garr (New South Wales). — R. J. Hohner (N. S. W.), E. E. Austri (N. S. W.), F. H. Bailey (N. S. W.), A. W. Winter (N. S. W.), D. V. Duigan (Victoria), M. V. Boyd (N. S. W.) és M. Grehan (Queensland).

MIA-krem használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában, Timisoara, Gyárvaros.

Adatok a labdarúgás történetéhez.

Eddig úgy tudtuk, hogy a futballt a középkorban csupán Európában játszották. Nemrégiben azután felfedezték Párisban egy több száz éves rajzot, amely futballozó négereket ábrázol. Csedálatos, hogy azon a képen 11-11 játékos áll egymással szemben és az állásuk feltűnően hasonlít a jelenlegi futballisták testtartásához. Az a kérdés csupán, hogy a rajz eredeti-e vagy pedig azon műhelyek egyikéből került ki, amelyekben az egész világot elárasztó hamis műemlékek készülnek.

Amerikát 1483-ban fedezték fel s már akkor megismerték a felfedezők egy olyan labdajátékot, amely a jelenlegi futballjáték jogelődjének tekinthető. Az indusok játszották ezt olyanformán, mint mikor napjainkban fejes tréninget tartanak. 10 ember egy nagyobb kört alkotott a 11-edik pedig közepén állt. A labda bőrből készült és tollal volt töltve.

Európában tudvalevőleg a középkorban többször betiltották a futballjátékot. II. Eduard angol király egyenesen halálbüntetéssel tiltotta el attól, hogy akkoriban kiméletlenül durván játszottak és az emberhalál épenséggel nem tartozott a ritkaságok közé. Abban az időben a futball és a rugby nem volt még különválasztva, tehát a futballt is kézzel-lábbal játszhatták. Ezt a labdajátékot hosszú ideig csak a legegyszerűbb néposztályok játszották. Pályának természetesen nyoma sem volt. A játékosok kimentek egyik széles országútra és ott szórakoztak. A XVII. században a cambridgei (Anglia) egyetem hallgatói már bizonyos szabályok szem előtt tartásával játszottak, a XVIII. században pedig megtörténik az első lépés a rugbytól való eltávolodásra. Már nem szabad kézzel érinteni a labdát.

A teljes szétválás 1863-ban történt meg és azóta a fejlődés a játéktechnika terén rohamlépésekben haladt előre.

Amerikai atletika.

— Hubbart—749 cm. — Új sprint-teketségek. —

A tavalyi amerikai bajnokságot 744.5 cm.-rel nyerte Hart Hubbart, a cincinnati néger, s most március legelején Cincinnati-ban 749 cm.-rel aratott szenzációs győzelmet a főiskolai fedettpálya versenyen. Kolosszális eredménye után aligha lehet kérdéses a párisi olimpiád távolugró versenye, ha csak — mind az 1919-es Panshing olimpiádon a verseny előtt közel nyolc métereket ugró néger-társa, Butler — ő is le nem sántul.

Brownell ugyanazon a versenyen, ahol Hubbart 749-et ugrott, 393 cm.-el nyerte a rudugrást. Brookins pedig 8.2 mp. világrekord alatt a 75 yardos gátfutást.

Newyork város főiskolai fedettpálya bajnokságának ezek a főbb eredményei: 2 a. mrf. Booth 9:36 mp., súly Hills 14.40 m., 4-szer 440 yard Yale 3:22.9 mp., 1 mérföld Kirby 4:17.8 mp., rudugrás Owens, Libell és Scholpp 381 cm.

Új csillaguk van az amerikaiaknak Joseph Tierney személyében, aki az 500 yardon (457 m.) 58 mp.-et futva megjavította Driscoll 59.2-es fedettpálya rekordját. Ha meggondoljuk, hogy a szabadtéri rekord mindössze 57.6 mp. (Sheppard, 1910) hozzávetőleg sejthetjük Tierney képességeit.

Louis Clarke is az újabb generáció tagja. Ő 9.8 mp.-re javította Murchison 10 mp.-es 100 yardos rekordját, de kiugrás miatt az eredményét aligha hitelesítik.

Külföldi eredmények

Skócia—Anglia 1:1 (1:0). London, április 12. A Wembley-Stadionban 65000 néző jelenlétében lefolyt méneközösen a skótok szerzik meg a vezetést Cowan révén, míg az angolok csak a második félidőben egyenlítenek ki Walker góljával.

Brünn: Zidenice—Makkabij 5:0 (3:0).

Nürnberg: IFK Nürnberg—Sp. V. Fürth 0:0.

Páris: A francia kupa immár harmadszor meghosszabbított döntőjében az Olympique (Marseille) — a FC Cette feletti 3:2 (2:1) győzelmével nehéz küzdelemmel szerzi meg a szép díjat.

Chemnitz: Németcsehek—Középnémetország 2:0 (2:0).

Szombathely. WAF (Wien)—SzAK 3:0 (2:0). Az osztrák első osztályu bajnokság utolsó helyezettje a WAF a Rapidból hozzá pártolt játékosokkal meg erősítve inmozans győzelmet aratott a legjobb magyar vidéki csapat felett. Góljait Neubauer (2) és Powolny lökték.

Grác: Grazer AK—Szombathelyi SE 4:1 (2:1).

Grazer Arbeitersportclub—SzSE 1:0 (0:0).

Az angol liga szombati fordulója a következő eredményeket hozta: Arsenal—Sunderland 2:0. Blackburn Rovers—Bolton Wanderers 3:1. Cardiff City—Burnley 2:0. Huddersfield—Manchester City 1:1. Liverpool—Middlesborough 3:1. Notts Forest—Aston Villa 0:0. New Castle—Chelsea 2:1. Birmingham—Sheffield United 2:0. Everton—Tottenham 5:2. Westbromwich Albion—Notts County 3:0. Westham—Preston North End 3:1.

Minden idők legjobb angol uáfogatott csapata.

Az angolországi Evening News megkérdezte Sam Hardyt, a Liverpool, majd Aston Villa, végül a Nottingham Forest hosszú éveken át működött kapusát, aki 1907-től 1920-ig 18-szor védte a válogatott dresszben Anglia kapuját, hogy az elmúlt két évtizedre visszatekintve miként állítaná össze Anglia legjobb embereit egy csapatba. — A lap a kapuba természetesen Hardyt tette és csak a többi poszt betöltését bízta az érdemes kapusra, aki szerint minden idők legjobb játékosaiól így lehetne összeállítani egy csapatot: Haray Nottingham Forest, — Crompton Blackburn Rovers, Pennington West Bromwich Albion, — Gordon Glasgow Rangers, Mac Call Preston North End, Mac William Newcastle United, — Meredith Manchester City, Bloomer Derby County, Wilson Middlesborough, Morris Notts Forest, Bache Aston Villa.

Brassó. Olimpia—Brassovia 1:1 (0:0). BMTE—Coltea 2:1 (1:1). Olimpiai nap.

Bucaresti. CAMP—Romcomit 1:1. A CAMP második szereplésén csak félsikert ért el, amiben nagy része van Zvolenszkynek a pesti Zugló VIII. ker. AC volt kitűnő háttvédjének.

Bomlik a KAC. Kolozsvári hírek szerint a KAC tagjai megunva a felfüggesztés végét kívánni, Hirsch dr. példáját követve, új egyesületeket keresnek fel, ahol tovább üzhetik a labdarúgás sportját. Eddig a fama Rakitovszkynak és Szathmárynak a Victoriába, Kovács és Stolyomnak a KMTE-be és Schultznak a KKASE-ba való átlépéséről szól, míg Radu ch minden valószínűség szerint az Universitateat fogja erősíteni.

TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG

Ha szép akar lenni,
használgon Kulka-féle liliomtej-krémet liliomszappant, liliompudert, 3 színben. Kapható kizárólag KULKA EML. vár. gyógyszerárában, a Fekete Sashoz Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Akar Ön határozott és biztos féltépésül lenni?
Ugy viseljen „Style” cipőt. Timisoara-Cetate, Str. Eminescu 5.

Gyapjuipar R.-T.
timisoarai gyártelep Fabrica.

Önmagának ért ha motort, dinamót vásárol mielőtt megtekintette
Friedrich Testvérek Timisoara motorüzemét. Benzín, szivógáz, nyersolaj, Diesel-motorok 10—150. HP-ig állandóan raktáron.

DESIDERIU SERENYI
Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés
Telefon 118. TIMISOARA Sürgöncim "Agil"
Sucursala Oradea Mare Telefon 353.

Dornhelm Jenő
divat és teksztilláru nagykereskedés
Timisoara-Belváros, Bloyd mellett.

Gyerünk! Színház után a **ROYAL-kávéházba.**
Kitűnő italokról
Gombás István kávé gondoskodik
= A legjobb cigány muzikál =

Mundus és Borlova—Armenisi
Faipar r.-t.
timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

"Standard"
Prima fabrică de ciorapă
din Timisoara S. A. R.

Világhírű
az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.
United szappanja.

ZSÁK HAVAS DEZSŐ
SINEG Timisoara.
kötéláru Telefon 12-74

Rottmann Károly és Társai R.-T.
Királyi udvari szállítók **Timisoara**
Rum és likörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcspálinkatermelés.
Szesz szabadraktár. Szeszdenaturáló telep. Bornagykereskedés.

Speciális festék és lacküzlet
Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság
Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Kolozsvár. Haggibor—NAC 2:1 (1:1). A jobb csapat a NAC volt, a H.-ban főképpen a védelem volt kifogástalan. A H. góljait Rosenberg, a NAC-ét Rónai lőtte.

Vulcan. Juul—VSC komb.—Egyetértés (Arad) 3:2 (1:1). Juul—VSC 2:0 (1:0) Egyenlő erők, a szerencsésebb csapat győzött.

Brassó. Nv. Törekvés—Brasovia 1:1 (0:0). Ströck lövi a vezető gólt, Geller egyenlít. Hétfő. Törekvés—Olimpia 5:0 (2:0). Állandó fölényben Ströck (2), Flesch, Major és Knoll góljaival győz a Törekvés.

Dés. Unio—Rapid 4:2 (2:1). Resicza. Spárta CFR—Internationale 5:1 (4:1). A Spárta góljait Csányi (2) és Kovács (3) lőtték. Az 1. gólját 11-esből érte el.

Legujabb.

Abelga bajnokcsapat Budapesten — A belgák kitűnő szereplése. — Az FTC katasztrófális veresége az MTK-tól. —

Budapest, április 21. A belga bajnokcsapat, az Union St. Gilloise, az MTK, FTC és UTE részvételével serlegmérkőzés volt a husvétii sportprogram, melyből győztesként az MTK került ki. 2. Union, 3. UTE, 4. FTC.

Vasárnap. MTK—Union St. Gilloise 2:1 (0:0). Az első féldőben a belgák egyenrangúak az MTK-val, különösen védelmük működik nagyszerűen. A II. f. i.-ben kidomborodik az MTK fölénye és Opat majd Braun szerzik a gólokat, a belgák csak a meccs vége felé jutnak góljukhoz.

UTE—FTC 3:1 (1:1). Erős FTC fölényvel indul a játék 5. percben Eisenhoffer lövi a vezető gólt. Később az UTE is lábra kap, Csontos kiegyenlít, Szemere, vezető gólt lő. II. f. i.-ben UTE fölény, Csontos újabb gólt rug.

Hétfő. Union—UTE 2:1 (2:0). A belgák szép, gyors játékkal fölényben vannak és ez két gólból jut kifejezésre. A II. f. i.-ben a belgák visszaesnek, de az UTE Csontos révén csak egy gólt tud elérni.

MTK—FTC 5:0 (3:0). FTC csak egy negyedóraig bírja az iramot, azután visszacsúsz és az MTK tetszés szerint győz. Orrh, mint centerhalf kiváló produkált. A gólokat Braun (2), Siklósi (2) és Opat lőtték. Az FTC gyatra szereplése általános feltűnést keltett.

Két trialmérkőzés.

— Nemzeti válogatott—Marosvásárhely 1:1 (1:0). — Nemzeti válogatott—Kolozsvár 1:1 (1:0).

Suciu szöv. kapitány Marosvásárhely ellen a következő csapatot állította fel: Ludwig (Tvár)—Krischhoffer, Fazekas—Palocsay (Kolozsvár) Halmos (Tvár), Pálinkás (Arad)—Bonciocat, Guga (K), Wetzler (Tvár), Barabás (Kvár), Nuridsány (Mvhely). — Marosvásárhely: Szász—Molnár, Szilágyi—Nicolescu, Kertész, Schier—Csath, Glanzmann, Kautsar, Bratfelean, Kuharek.

Az első féldőben a Nemzeti válogatott a többet támadó, míg a másodikban Marosvásárhely van fölényben. A 21. p.-ben Wetzler szökik, letölt labdáját Barabás belövi. A II. f. i. 38. p.-ben kórner után Kuharek egyenlít. A nemzeti válogatottban Ludwig, Pálinkás, Wetzler és Guga mutattak kiváló játékot.

*

Hétfőn Kolozsváron ilyen összeállítású csapat játszott a város válogatottjai ellen: Ludwig—Krischhoffer, Wétel—Nicolescu, Pálinkás, Halmos, — Bratfelean, Barabás, Wetzler, Kuharek, Csath. — A játék lanyha volt. A vezető gólt a 28. p.-ben Wetzler szöktetéséből Barabás lövi, a II. f. i. 26. p.-ben Deutsch off-sideből indulva kiegyenlít Ludwig ismét kitűnő volt, Wetzler kiváló, Halmos, mint szélsőhalf jól bevált, Barabás is tetszetősen játszott.

Mittermayer Ödön, az Erdélyi Sport szerkesztője, az országserzte ismert Sportember, husvétvasárnapján tartotta esküvőjét. Öszinte örömmel gratulálunk.

Az olimpiai futballtorna sorsolását pénteken ejtette meg a francia Olimpiai Bizottság. Az eredmény a következő: május 25. Spanyolország—Olaszország, Csehszlovákia—Törökország, Svájc—Litvania, Egyesült Államok—Esztország. Május 26. Magyarország—Lengyelország, Jugoszlavia—Uruguay, Portugália, —Svédország. Erővesztők: Hollandia, Románia, Bulgária, Írország, Luxemburg, Belgium, Egyiptom, Jütland és Franciaország.

A Resicai Internationale mezei futóversenyén három egyesület 25 indulóval vett részt. Eredmények Ifjusági 4,5 km. 1. Fischer B. Internationale 16 p. 4 mp. 2. Fischer R. Int. 3. Egger (Kinizsi). Csapatversenyben 1. Kinizsi (3+4+5+6+7) 25 pont 2. Internationale 30 pont. A Resicai Sport egyesület futói nem futottak be. Az Internationale seniorjai 8 km.-es távra walkoverben futottak.

A Stockholmi Hamarby Wienben. Kedden. Sportclub—Hamarby 1:0 (0:0). A svédeken erősen meglátszott a tréninghiány és csak jól működő védelmüknek köszönhető, hogy súlyosabb vereséget nem szenvedtek. — Csütörtök. Vienna—Hamarby 1:1 (1:0). A Hamarby jobb volt mint kedden, viszont a Vienna lebecsülte ellenfelét. Tulnyomó részben a Vienna támadott.

Leipzig. Makkabi (Brünn)—Bewegungsspieler, (Leipzig) 2:0. A gólokat Nikolsburger és Hirzer lőtték.

Wien. Hakoah—WAF 6:2 (5:2). A csütörtöki bajnoki mérkőzés a Hakoah váratlan nagyarányú győzelmével végződött. A WAF kiesik az első osztályból.

Románia rugby-csapata a párisi olimpiászon. A most megejtett sorsolás szerint rugby-csapatunk az első fordulóban az amerikaiakat kapta ellenfelül (május 4-én). Május 11-én Románia—Franciaország, 18-án pedig Amerika—Franciaország mérkőzések kerülnek eldöntésre. Válogatott játékosok fényképet kér az osztrák szövetség, hogy a május 20-án tartandó román-osztrák válogatott mérkőzést kellőképpen reklámozhassa.

Az olasz és francia mesterbajnok szenzációs törmétközése. Sassone az olaszok és Haussy a franciák dédelgetett törmesterei a római Argentínában, melyet zsufolásig töltött meg a közönség, 20 tusra menő élet-halálharcot vívtak az elsősg eldöntésért.

A La Gazette della Sport valóságos drámai tudósítást közöl az izgalmas és gyönyörűen szép küzdelemről, melyet az olasz trónörökös is — aki Sassone tanítványa — végig nézett. Az első féldő 10:7 arányban végződik Sassone javára, de a további küzdelmek folyamán a francia oly fölénybe kerül, hogy már-már biztosnak látszik győzelme, azonban — ez pillanatok kérdése — 17:17, 18:18 már a tusok száma, mikor Haussy egy tus előnyre tesz szert, de ezt is kiegyenlíti Sassone (19:19), mikor az izgalmas finis után Sassone szerzi meg a döntő tust és ezzel megnyerte a dicsőséges küzdelmet.

A nagyváradi szövetség beutazási engedélyt kért a debreceniek válogatottjai részére, melyet a belügyminisztérium azonban nem adott meg.

AKAR BAJNOK LENNI?

ugy használjon izmai bedörzsolésére DIANA-sósborszeszt.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társszerkesztők:

dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak
FRANKOVITS JÓZSEF
ékszerésznél Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.



Neumann József
fűszerny-gyereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier 1.



Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10
Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

A világhírű „MEREDITH” és „CROMPTON” futballcipők egyedárusítói

Sugar & Deutsch

sportáruháza

Cluj, Calei Victoriei 5.

Rador 1035



Az összes létező sportcikk állandóan raktáron.

Kérjen árjegyzéket!

Wilhelm Klein

Moștenitore Cereale-Sămânță
TIMIȘOARA
:-: Telefonszám 1006, 106. :-:

Reick és Fuhrmann

Épülettakerekedők Timisoara-Fabrica ládagyar osztálya vállal mindenféle láda szállítását.
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni szórakozóhely és leglátogatottabb

a „Lloyd” kávéház

Kitűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„METALLUM”

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.

Timisoara.
Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom.
Tésztagyára
a modern technika és hygiene minden vívmányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban **SCHILLINGER A.** cégnél kapható!
Ugyanott birkozóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák- és ponyva kölesön vállalat. Telef. 501
TIMISOARA, Strada Trebonia Barava (Posta-utca) No. 8.

„Jaquard”

Fabrică de ciorapi de lux
Timisoara.
Telefon: 21-80.

Az igazi sörismerő kedvenc söre a PILSENI módra főzött
TEMESVÁRI

CASINO-SÖR